



---

**SCP/35/6 CORR.**  
**ORIGINAL: ENGLISH**  
**DATE: MAY 14, 2024**

## **Standing Committee on the Law of Patents**

**Thirty-Fifth Session**  
**Geneva, October 16 to 20, 2023**

CORRIGENDUM TO DOCUMENT SCP/35/6

*Document prepared by the Secretariat*

1. In Table 1, 14<sup>th</sup> row “Application First Filed in the Country”, the reference to “Japan” should be deleted.
2. The word “Extended” in paragraph 224, sixth line and paragraph 225, fourth line as well as in the title above paragraph 224 should be replaced by “Expanded”.

[End of document]